Domaci tulohy 11.
odevzdat do 6.5. 9:00

1. Napiste, jak vypada rozkladové nadtéleso S polynomu 2 — 2z + 322 — 223 + 2* nad
télesem Q. Urcete stupen [S : Q]. Rada: jeden kofen je i.

2. Uréete pocet prvki kofenového nadtélesa S polynomu f(z) = z* + z + 1 nad télesem
Zsy. Spoctéte fad néjakého kofene tohoto polynomu v grupé S*.

3. Kolik navzajem neizomorfnich kofenovych nadtéles ma polynom z™ — 1 nad télesem
Q 7 Jak vypada rozkladové nadtéleso tohoto polynomu?

4. Bud T < S rozsifeni téles a a € S. Vyjadfete polynom m,-1 1t pomoci koeficienti
polynomu m, .



